CE? N ™A
MINISTERUL EDUCATIEI S i Wt S

CERCETARII STIINTIFICE g
51 EXANINARE

EVALUAREA COMPETENTELOR FUNDAMENTALE
LA FINALUL CLASEI a ll-a
2015

Test 2

MATEMATICA

Judetul / sectorul

0 Y o= 1] = 1 = - T

Clasaall-a....cc.ccccceruueunen.

Baiat | | Fata | |






Cei 24 de elevi din clasa a ll-a, impreuna cu doamna invatatoare, au mers sa viziteze o
gradina Tn care cresteau flori de primavara. S-au plimbat prin gradind impreuna cu gradinarul.
Copiii au pus intrebari, iar gradinarul le-a raspuns si le-a explicat multe lucruri. Mai intai,
gradinarul le-a spus céate flori de primavara cresc in gradina. Numarul acestora este scris in
tabelul de mai jos.

-

156 narcise 83 lalele 124 zambile 90 ghiocei

1. Céate lalele si zambile sunt in total in gradina? intreaba Bogdan.
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

Nu se completeaza de catre elev
COD

-

2. loana si Victor au comparat numarul narciselor cu numarul zambilelor.
Scrie, in casuta de mai jos, unul dintre semnele <, =, > pentru ca relatia sa fie

corecta.

156 | | 124

Nu se completeaza de catre elev
COD

.
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3. Cu céat este mai mare numarul narciselor decat cel al zambilelor? intreaba Diana.
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

) 32
) 132
) 133

) 232 Nu se completeaza de cétre elev
COoD

]

O O T Q

4. Elevii au cules cateva zambile si au facut buchetele, ca in imaginea de mai jos.
— Cate zambile ati cules? intreaba gradinarul.
Afla rezultatul prin adunare repetata de termeni egali.
Scrie, pe spatiul dat, rezolvarea problemei.

Nu se completeaza de catre elev
COD

i
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5. Gradinarul le-a spus copiilor ca in fiecare zi trimite la florarie 40 de fire de lalele,
asezate in 8 buchete cu acelasi numar de fire.

— Céte fire are fiecare buchet de lalele? intreaba gradinarul.

Afla rezultatul prin scadere repetata a aceluiasi numar.

Scrie, pe spatiul dat, rezolvarea problemei.

Nu se completeaza de catre elev
COD

-

6. Gradinarul a cules din livada 8 zambile albe si de cinci ori mai multe zambile roz.
Curioasa, Irina scrie urmatorul exercitiu: 8 + 8 x 5 =.

Ajut-o tu sa afle cate zambile a adus gradinarul in total din gradina.

Scrie, pe spatiul dat, rezolvarea exercitiului.

Nu se completeaza de catre elev
COD

o ]
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7. Elevii au realizat un afis cu imagini ale florilor de primavara din gradina, pe care le-au
asezat ca in imaginea de mai jos. In ce parte a afisului au asezat imaginea cu lalele?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

A

4

in partea de jos;
in partea de sus;
in partea dreapta;
in partea stanga.

O O T QD

)
)
)
)

Nu se completeaza de catre elev
COD

i
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8. Oana si Mihai se ofera s& ajute la adunatul narciselor. Afla cate narcise aduna cei doi
copii, stiind ca Oana a adunat 4 buchete a cate 10 narcise fiecare, iar Mihai a adunat 6

buchete a cate 5 narcise fiecare.
Scrie, pe spatiul dat, rezolvarea problemei.

9. Florile de primavara au fost plantate pe un teren de forma dreptunghiulara.

Nu se completeaza de catre elev

COD

o ]

Incercuieste litera corespunzétoare formei geometrice pe care o are terenul.

a) cerc;
) dreptunghi;
) patrat;

b
c
d) triunghi.
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10. Mircea si Ana au asezat cateva flori ca n sirul de mai jos.
— Ce flori urmeaza in sir? a vrut sa afle gradinarul.
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

Nu se completeaza de catre elev
COD

10. I:I
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11. Copiii au stat in gradina de flori de la ora 10.00 pana la ora 13.00. Cate ore au
petrecut copiii in gradina de flori?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

Nu se completeaza de catre elev
COD

11. I:I

12. Gradinarul ii duce pe elevi la florarie, unde se vand flori din gradina. Pretul unui fir din
fiecare floare este scris in tabelul de mai jos:

Flori Pret
narcise 4 lei
lalele 3 lei
zambile 5 lei
ghiocei 2 lei

Radu are 20 lei. Poate el sa cumpere cate 1 fir din fiecare floare?
Explica, in spatiul dat, raspunsul tau.

Da, pentru ca

Nu, pentru ca

Nu se completeaza de catre elev
COD

12. I:I

FELICITARI, Al AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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